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الدرجة كتابة :    
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الدرجة رقماً:       




  ابدأ حلَّ الأسئلة مستعيناً بالله تعالى، مردِّداً: "اللهمَّ لا سهل إلا ما جعلته سهلاً، وأنت تجعل الحزن إذا شئت سهلاً"اقلب الصفحة
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السؤال الأول: ظلل الإجابة الصحيحة فيما يلي:

	1. يوجد في الخلية النباتية ولا يوجد في الخلية الحيوانية

	أ
	الجدار الخلوي
	ب
	النواة
	ج
	غشاء الخلية

	2. دور النحلة في عملية تكاثر النباتات مغطاة البذور

	أ
	ملقح
	ب
	صانع عسل
	ج
	منتج

	3. يساعد على الحركة

	أ
	الجهاز العضلي
	ب
	الجهاز الهيكلي
	ج
	الجهاز العصبي

	4. يتكون من الدماغ والحبل الشوكي والأعصاب وأعضاء الحس

	أ
	الجهاز العصبي
	ب
	الجهاز الهيكلي
	ج
	الجهاز الاخراجي

	5. تنتقل حبوب اللقاح من المتك الى الميسم في الزهرة نفسها

	أ
	التلقيح الذاتي
	ب
	التلقيح الخلطي
	ج
	الاخصاب

	6. تتكاثر الفطريات بواسطة

	أ
	التبرعم
	ب
	الأبواغ
	ج
	جميع ما سبق

	7. تحتوي خلايا جسم الانسان على ............... كروموسوم

	أ
	32
	ب
	48
	ج
	46

	8. أطول فترة زمنية يعيشها المخلوق الحي في أفضل الظروف هي

	أ
	دورة الخلية
	ب
	دورة الحياة
	ج
	مدة الحياة

	9. صفة لا تورث من ابوين

	أ
	الغريزة
	ب
	الصفة السائدة
	ج
	الصفة المكتسبة

	10. أول من شاهد الخلية 

	أ
	ليفنهوك
	ب
	شلايدن
	ج
	روبرت هوك
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السؤال الثاني :  يتكون الجهاز العصبي في الفقاريات من ؟
1-                                                2-                                                3-
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السؤال الثالث: ضع علامة ( √ ) إذا كانت الإجابة صحيحة، وعلامة ( ꭕ ) إذا كانت العبارة خاطئة فيما يلي: 
	م
	السؤال
	العلامة

	1 
	جميع المخلوقات الحية تتكون من خلية أو أكثر
	

	2 
	النسيج العصبي هو الذي ينقل الرسائل في الجسم
	

	3 
	من الصفات الموروثة لون الشعر
	

	4 
	الطيور والثدييات من الحيوانات الثابتة درجة الحرارة
	

	5 
	تتنفس العناكب عن طريق الخياشيم
	

	6 
	الغدد الصماء تفرز الهرمونات في الجسم
	

	7 
	الاوتار نسيج يربط بين العظام والعضلات
	

	8 
	النواة هي مركز التحكم في الخلية
	

	9 
	تنتج النباتات المشيج المؤنث داخل المبيض
	

	10 
	يستخدم النقل النشط لإدخال المواد إلى الخلية
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السؤال الرابع:  اختر من العمود (أ) ما يناسبها من العمود (ب) فيما يلي : 
	(  أ  )
	الحرف الصحيح
	
	(  ب  )

	1.  الوراثة
	 
	
	(1)  مخلوق حي مجهري لا يرى بالعين المجردة

	2.  مخطط السلالة
	 
	
	(2) تنص على ان جميع المخلوقات تتكون من الخلايا

	3. الغريزة
	 
	
	(3) انسجة تربط العظام بعضها ببعض

	4. الأربطة
	 
	
	(4) بناء الطائر عشه مثالاً على

	5. نظرية الخلية
	
	
	(5) يستعمل لتتبع الصفات في العائلة

	6.  المخلوق الحي الدقيق
	
	
	(6) انتقال الصفات الوراثية من الإباء الى الأبناء






انتهت الأسئلة
وفقك الله وسدد على درب الخير خطاك 
معلم المادة/ نوار العتيبي
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